

Тем временем в Алуште: Жуков празднует 70-летие освобождения города от фашистов

Едва залечив сердечные раны, мэр Ангарска Владимир Жуков спешит вернуться к своим важным мэрским делам.

Последнее время глава Ангарска стал особенно загадочным и спонтанным. Сначала он таинственным образом исчезает из ангарской больницы, в которую попал после обысков в администрации, затем он внезапно оказывается в Москве, где ему делают неотложную операцию на сердце. Врачи пророчили Жукову долгий и сложный реабилитационный период, однако ангарский мэр неумолим – буквально на днях он прибыл в Крым для заключения соглашения о сотрудничестве между Алуштой и Ангарском.

Теперь глава Ангарска принял участие в праздничных мероприятиях, посвященных 70-летию освобождения Алушты от немецко-фашистских захватчиков. Торжество проходило на главной площади города имени Ленина, в мероприятии приняли участие городская голова Алушты Станислав Колот, его заместитель Галина Огнева, глава города Ангарска Владимир Жуков, председатель Думы города Ангарска Андрей Истомин, представители общественных ветеранских организаций, ветераны Великой Отечественной войны и жители города.

«Дорогие жители Алушты, россияне! Ангарск – это город, рожденный Победой. И сегодня хочется сказать слова благодарности ветеранам, тем, кто не жалея собственной жизни встал на защиту родного города. Сегодня в вашем городе проживает более ста ветеранов тех трагических событий. Они живые свидетели жестоких сражений с ненавистным врагом – фашизмом. Мы свято чтим героев, внесших неоценимый вклад в дело Победы ценой своей жизни. Я желаю вам мирного неба и процветания в составе России», - цитирует Жукова пресс-служба администрации Ангарска.

За день до праздника Владимир Жуков также принял участие в высадке Аллеи памяти и дружбы. В одном из районов Алушты были посажены 70 молодых деревьев, которые символизируют 70-летие освобождения города от фашистов и зарождение дружественных отношений с Ангарском.



Фото: angarsk-goradm.ru

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В АНГАРСКЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)